
CIUDAD DE MÉXICO 
Encuesta de preferencia electoral y percepción sobre los personajes 

que aspiran a la  Jefatura de Gobierno de la  en Ciudad de México, 

aplicada entre los días 9, 10 y 11 de Mayo de 2018 
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 ¿Sabe usted cuándo serán las próximas elecciones en la Ciudad de México? 

1 DE JULIO JULIO ESTE AÑO OTRO

No sabe/ No contestó 
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 ¿Qué tan seguro está de que usted va a ir a votar en julio en la elección para 
Jefe de Gobierno de la Ciudad de México?  
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 El primero de Julio habrá elecciones para Jefe de Gobierno  de la 
“Ciudad de México”, ¿por cuál partido piensa votar usted?  
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 Intención de Voto (comparativa /2015) 
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p. Por qué partido Votaría 
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No Votó/ NS/ NI
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Si el día de hoy fuera la elección para Alcalde 
¿por cuál partido votaría usted?
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¿Por cuál partido político votó usted para 
Jefe Delegacional en las elecciones del 2015?

n= 9051 total de la base 

Elección 2015  
Jefes Delegacionales 

Ind. 



Alejandra Barrales

Claudia Sheimbaun

Marco Rascón Córdova  
“SuperBarrio Gómez” 

Mikel Arriola Peñalosa

Mariana Boy Tamborrell

Purificación Carpinteyro
Calderón

Lorena Osornio
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¿Usted conoce o ha oído hablar de…¿Qué opinión tiene 
de él (ella):  
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¿Cuál de los personajes que aparecen en esta tarjeta  cree que sea el 
que puede hacer mejor su trabajo como Jefe de Gobierno de la 
Ciudad de México? 

Alejandra Barrales

Claudia Sheimbaun

Marco Rascón Córdova  
“SuperBarrio Gómez” 

Mikel Arriola Peñalosa

Mariana Boy Tamborrell

Purificación Carpinteyro Calderón

Lorena Osornio
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 Si el día de hoy fueran las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México y 
los candidatos fueran los que aparecen en esta tarjeta ¿Por quién votaría Ud.? 
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Pensando en las elecciones de julio próximo para Jefe de Gobierno de la 
Ciudad de México, ¿me podría decir si Ud. ya decidió definitivamente por 
quién va a votar o aún no ha decidido?  

DEFINITIVAMENTE Aún no No va a votar NS
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Edad: 
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